

Информация

о работе МБУК «Центральная районная библиотека» Гудермесского муниципального по противодействию коррупции

за 3 квартал 2020 года

04.07.2020г. В Герзель-Аульской сельской библиотеке - филиале №12 состоялся правовой час антикоррупционной направленности «Что нужно знать о коррупции». Участники мероприятия обсудили формы коррупции и особенности ее проявления в различных сферах жизни общества, поговорили о причинах и социально опасных и вредных последствиях этого явления. Заведующий библиотекой рассказал читателям об антикоррупционной государственной политике в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления. В рамках часа каждый участник смог выразить своё отношение, свой взгляд на данную проблему.

04.07.2020г. С целью формировать у молодого поколения негативное отношение к коррупции, в Герзель-Аульской сельской библиотеке филиале № 12 состоялась онлайн профилактическая беседа «Мы против коррупции». Заведующий библиотекой Хизриев Т. подготовил информацию об этом сложном явлении, рассказала о том, что такое коррупция, о ее причинах и последствиях. В ходе беседы был организован показ видео фильма «Коррупция», после просмотра участники высказали свое мнение по отношению к этому вопросу.

09.07.2020г. В рамках мероприятий по антикоррупционному воспитанию Бильтой-Юртовская сельская библиотека для своих пользователей провела познавательную беседу на тему «Стоп, коррупция!». В ходе мероприятия участники узнали об этом сложном явлении, о коррупции, какие бывают последствия коррупции, а также о наказании, которое ожидает уличенного в коррупции и куда обращаться в случае обнаружения факта коррупции. Заведующая библиотекой Хаджиева И. подготовила для читателей задания, разобрав которые надо было находить правильное их решение в любой ситуации, не обходя закон.

15.07.2020г. Правовой час в онлайн режиме «Борьба с коррупцией – дело общее» состоялся в Джалкинской сельской библиотеки. Библиотекари подготовили и представили информацию о том, что коррупция представляет собой значительную проблему в современной России, затрагивающую многие стороны жизни. Борьба с коррупцией в России является одной из первостепенных задач внутренней политики государства. Заведующая

библиотекой Закаева Ж. провела обзор литературы, посвященной противодействию коррупции и повышению правовой грамотности граждан.

23.07.2020г. Час обсуждения «Мы против коррупции» провели работники Городской библиотеки-филиала №2. На мероприятие были приглашены читатели старшего школьного возраста. Участники обсуждения знакомились с понятиями «Коррупция», «Вымогательство», «Взяточничество» и высказывали свое отношение к этим явлениям. В итоге все участники сошлись во мнении, что коррупция – это зло и это очень большой вред.

07.08.2020г. Беседа «Живи честно» состоялась в библиотеке с.п.Гордали-Юрт. Заведующая библиотекой Асламханова Х. рассказала присутствующим, чем опасна коррупция, какие угрозы государству она создает и как в нашей стране борются с этим негативным явлением.

12.08.2020г. Урок права «Правовое государство и борьба с коррупцией» , где были рассмотрены проблемы коррупции, антикоррупционное законодательство, ответственность за коррупционные действия состоялся в библиотеке с.п. Комсомольское.

17.08.20 Час предостережения: «Вместе против коррупции» состоялся в Шуанинской сельской библиотеке. Цель данного мероприятия – воспитание у молодого поколения антикоррупционного мировоззрения и понимания, что противостояние коррупции дело всего общества и каждого человека в частности. В ходе мероприятия ребята узнали об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой

28.08.2020г Профилактическая беседа: «Борьба с коррупцией как вызов времени» Биб-ка с/п Н-Нойбер Заведующая библиотекой сельского поселения Н-Нойбер Меделишева М.В.

22.08.2020 г. В Кошкельдинской сельской библиотеке состоялся познавательный час по антикоррупционному воспитанию детей и подростков «Только вместе мы остановим коррупцию». Библиотекарь Темуркаева Т. ознакомила слушателей с таким явлением, как коррупция, причинами её возникновения, факторами, способствующими её развитию. В ходе мероприятия ребята узнали, что коррупции может быть подвержен любой человек, обладающий какой - либо властью и мечтающий любым путём получить экономическую прибыль. Дети узнали о видах и формах коррупции, познакомились с такими понятиями, как «взятка», «вымогательство», «рэкет»,

«шантаж» и др. В заключении мероприятия читатели ознакомились с памяткой «Стоп коррупции».

26.08.2020г. В рамках воспитания правового сознания и повышения правовой культуры подростков в Герзель - Аульской сельской библиотеке - филиале №13 состоялся урок правовой грамотности «От правил к праву», на котором говорилось о непростой и важной для всего общества теме коррупции - сложном социальном явлении, которое зародилось в глубокой давности и продолжает существовать в настоящее время. Коррупция существует почти во всех сферах жизни общества и проявляется в самых разнообразных формах и видах. Заведующая библиотекой Кадырова Р. дала характеристику понятий "коррупция", "коррумпированность", познакомила с нормами уголовной ответственности за коррупционную деятельность, привела факты и примеры нарушения прав человека, и проявления коррупции в разных сферах общества. Библиотекарь познакомила присутствующих с пословицами о коррупции.

22.09.2020г. В Хангиш-юртовской сельской библиотеке-филиале №21 прошёл информационный час «Борьба с коррупцией». Заведующая библиотекой Балиева М. рассказала ребятам о понятии «коррупция», познакомила с причинами и формами коррупции, помогла ребятам еще раз убедиться в том, что коррупция — это плохо и противозаконно, что человек должен быть всегда честным, и что не всё в мире ценится деньгами.

25.09.2020г. В рамках мероприятий по антикоррупционному воспитанию подрастающего поколения в Верхне-Нойберской сельской библиотеке прошел информационный час «Мир без коррупции». В ходе мероприятия заведующая библиотекой Эльсиева Л. рассказали участникам мероприятия о том, что коррупция тормозит экономическое развитие страны, под угрозой любое преобразование об уголовной ответственности за получение «взятки» и дачу взятки. Также библиотекарь Баймурадова П. познакомила ребят с таким явлением, как коррупция, причинами ее возникновения, факторами, способствующими ее развитию. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Скажем коррупции нет!», где были представлены материалы, плакаты и буклеты данной темы. В заключение мероприятия ребята ознакомились со статьей Уголовного кодекса Российской Федерации под названием «Получение взятки» и о «Противодействии коррупции».



Зав. МБО

Л.Джамалова